
Sulimix - pályaválasztási kiállítás a Millenárison 

Az iskolaválasztás előtt álló diákoknak és szüleiknek segíthet a döntésben, a legmegfelelőbb intézmény 

kiválasztásában a szerdán a Millenárison nyílt kétnapos Sulimix pályaválasztási börze. 

  

A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet Sulimix elnevezéssel iskola- és pályaválasztási 
kiállítást szervezett a Millenáris Fogadóba, a Fővárosi Közoktatás-fejlesztési Alapítvány támogatásával. Mintegy száz 

kiállító intézmény segít a pályaválasztás előtt álló fiataloknak megtalálni a számukra legmegfelelőbb szakmát.  

  

 
  

A rendezvényt Horváth Csaba főpolgármester-helyettes és Báthory Zoltán, a Fővárosi Közoktatás-fejlesztési 
Közalapítvány Kuratóriumának elnöke nyitotta meg. 

  

"A pályaválasztási rendezvényünkön közel 100 oktatási intézmény szolgáltatásait ismerhetik meg az érdeklődők. 

Mindeközben segítséget kapnak ahhoz is, hogy reálisan mérjék fel a szakmaválasztás előtt álló fiatal lehetőségeit. 
Továbbá képet kapnak az egyes szakmák piaci kilátásairól, hogy tudjuk, milyen jövőt jelenthet egy-egy képzés 

választása." - e szavakkal nyitotta meg a kiállítást Horváth Csaba főpolgármester-helyettes szerdán reggel a Millenárison. 

  

 
  

Az expó célja, hogy az iskolaválasztás előtt álló diákok és szüleik megismerkedhessenek a választható intézményekkel, 
feltehessék kérdéseiket az iskolák képviselőinek. 



 

A rendezvényen az iskolák bemutatkozó előadásai mellett pályaválasztási tanácsadás és a felsőoktatási felvétel i rendszer 

változásairól szóló tájékoztató várja az érdeklődőket. A programot a XX-XXI. század építészetéről és az 1920-30-as évek 

viseletéről szóló bemutató színesíti.  
  

"Megújult a Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Intézet, s a hangsúlyt immár a diákok és a szülők korábbinál jóval 

erőteljesebb támogatására helyeztük. Pályaválasztási kiadványuk, az általuk szervezett programok az oktatást, mint 

esélyteremtő, életminőséget javító városi szolgáltatást, teszik hozzáférhetővé a budapestiek számára." - mondta el a 
főpolgármester-helyettes. 

  

A főváros teljes oktatási rendszerének áttekintésére alkalmas Budapesti Oktatási Portál (www.budapestedu.hu) , és a 

fővárosi szülők, diákok, iskolák közösségi oldalát, az iskolák keresését, minőségi összehasonlítását segíti az Én Iskolám 
honlap (www.eniskolam.hu).  
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